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Appendix 1. Instrument (Pre-Test and Post-Test) 

 

INSTRUMENT OF THE RESEARCH 

Pre-Test 

Name: 

Fill in the points below with the vocabulary! 

 

 

 

1. Flowers 

 

 

 

 

 

 

2. Part Of  Body 

 

 

 

 

 

 

3. Animal 

 

 

 

 



 

 

 

 

4. Food 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Color 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Clothes 

 

 

 

 



 

 

 

 

7. Fruits 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Activity 

 

 

 

 

 

 

 

9. Weather 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

10. Transportation 

  



 

 

Post-Test 

Name: 

Fill in the points below with the vocabulary! 

 

 

 

1. Class Room 

 

 

 

 

 

 

2. Bedroom 

 

 

 

 

 

 

3. Family 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

4. vegetables 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. cooking  equipment 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. builing 

 

 

  



 

 

 

 

 

7. Shape 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Job 

 

 

 

 

 

 

 

9. Sport 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

10. Transportation 

  



 

 

Appendix 2. Lesson Plane 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah  : SMP 12 Negeri 12 Parepare 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/2 

Pertemuan  : 2 (treatment pertama) 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

Tema   : Nouns in Class Room 

Standar Kompetensi : Memahami kosakata hewan.  

Kompetensi Dasar : Menyebutkan nama-nama hewan dalam bahasa inggris. 

Indikator  :  

 Siswa mampu mengenali kosakataka hewan dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu memahami makna kosakata hewan dalam bahasa inggris. 

Tujuan Pembelajaran: 

Pada akhir pembelajaran siswa dapat: 

 Siswa dapat menegetahui kosakata hewan dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu mengetahui makna dari kosakata hewan dalam bahasa inggris. 

Materi Pembelajaran: 

Kosakata tentang hewan 

Metode Pembelajaran: 

Mnemonic Keyword Method 

Langkah-langkah Pembelajaran: 

a. Kegiatan Awal 

 Salam 



 

 

 Berdoa 

 Mengabsen siswa 

 Memberikan motivasi kepada siswa 

b. Kegiatan Inti 

 Memperkenalkan metode pengajaran yang akan digunakan (mnemonic 

keyword method) 

 Memperkenalkan tema materi yang akan diajarakan 

 Memberikan contoh bagaimana cara membuat kata kunci dari kosakata 

bahasa inggris yang sesuai dengan tema. 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya. 

 Membagi siswa kedalam beberapa kelompok. 

 Memberikan tugas untuk membuat kata kunci dari kosakata bahasa inggris 

yang sesuai dengan tema. 

 Beberapa siswa maju kedepan sebagai perwakilan kelompok untuk 

membacakan tugas mereka. 

 Memberikan penghargaan kepada kelompok yang mengerjakan tugas dengan 

baik. 

 Menjelaskan tentang kesalahan yang dilakukan siswa dalam tugas dan 

memberikan solusi. 

c. Kegiatan Penutup 

 Menanyakan kesulitan siswa selama proses pembelajaran. 

 Menyimpulkan materi pembelajaran 

d. Sumber/Bahan/Alat 

 Buku 

 Internet 

 Kamus 

 

  



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah  : SMP 12 Negeri 12 Parepare 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/2 

Pertemuan  : 3 (treatment kedua) 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

Tema   : Bagian-Bagian Tubuh Manusia 

Standar Kompetensi : Mengetahui bagian-bagian tubuh manusia.  

Kompetensi Dasar : Menyebutkan bagian-bagian tubuh manusia. 

Indikator  :  

 Siswa mampu mengetahui nama bagian-bagian tubuh manusia dalam bahasa 

inggris. 

 Siswa mampu memahami makna bagian-bagian tubuh manusia dalam bahasa 

inggris. 

Tujuan Pembelajaran: 

Pada akhir pembelajaran siswa dapat: 

 Siswa dapat menegetahui bagian-bagian tubuh manusia dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu mengetahui makna dari bagian-bagian tubuh manusia  dalam 

bahasa inggris. 

Materi Pembelajaran: 

Kosakata tentang sayur dan buah-buahan. 

Metode Pembelajaran: 

Mnemonic Keyword Method 

Langkah-langkah Pembelajaran: 



 

 

a. Kegiatan Awal 

 Salam 

 Berdoa 

 Mengabsen siswa 

 Memberikan motivasi kepada siswa 

b. Kegiatan Inti 

 Memperkenalkan tema materi yang akan diajarakan 

 Memberikan contoh bagaimana cara membuat kata kunci dari kosakata 

bahasa inggris yang sesuai dengan tema. 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya. 

 Membagi siswa kedalam beberapa kelompok. 

 Memberikan tugas untuk membuat kata kunci dari kosakata bahasa inggris 

yang sesuai dengan tema.. 

 Beberapa siswa maju kedepan sebagai perwakilan kelompok untuk 

membacakan tugas mereka. 

 Memberikan penghargaan kepada kelompok yang mengerjakan tugas dengan 

baik. 

 Menjelaskan tentang kesalahan yang dilakukan siswa dalam tugas dan 

memberikan solusi. 

c. Kegiatan Penutup 

 Menanyakan kesulitan siswa selama proses pembelajaran. 

 Menyimpulkan materi pembelajaran 

d. Sumber/Bahan/Alat 

 Buku 

 Internet 

 Kamus 

  



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah  : SMP 12 Negeri 12 Parepare 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/2 

Pertemuan  : 4 (treatment ketiga) 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

Tema   : Makanan 

Standar Kompetensi : Mengetahui dan memahami makna nama-nama makanan 

dalam bahasa inggris 

Kompetensi Dasar : Menyebutkan nama-nama makanan dalam bahasa inggris. 

Indikator  :  

 Siswa mampu mengetahui nama-nama makanan dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu memahami nama-nama makanan dalam bahasa inggris. 

Tujuan Pembelajaran: 

Pada akhir pembelajaran siswa dapat: 

 Siswa dapat menegetahui nama-nama makanan dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu mengetahui makna dari nama-nama makanan dalam bahasa 

inggris. 

Materi Pembelajaran: 

Kosakata tentang Kendaraan 

Metode Pembelajaran: 

Mnemonic Keyword Method 

Langkah-langkah Pembelajaran: 

a. Kegiatan Awal 



 

 

 Salam 

 Berdoa 

 Mengabsen siswa 

 Memberikan motivasi kepada siswa 

b. Kegiatan Inti 

 Memperkenalkan tema materi yang akan diajarakan 

 Memberikan contoh bagaimana cara membuat kata kunci dari kosakata 

bahasa inggris yang sesuai dengan tema. 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya. 

 Membagi siswa kedalam beberapa kelompok. 

 Memberikan tugas untuk membuat kata kunci dari kosakata bahasa inggris 

yang sesuai dengan tema. 

 Beberapa siswa maju kedepan sebagai perwakilan kelompok untuk 

membacakan tugas mereka. 

 Memberikan penghargaan kepada kelompok yang mengerjakan tugas dengan 

baik. 

 Menjelaskan tentang kesalahan yang dilakukan siswa dalam tugas dan 

memberikan solusi. 

c. Kegiatan Penutup 

 Menanyakan kesulitan siswa selama proses pembelajaran. 

 Menyimpulkan materi pembelajaran 

d. Sumber/Bahan/Alat 

 Buku 

 Internet 

 Kamus 

  



 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Nama Sekolah  : SMP 12 Negeri 12 Parepare 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII/2 

Pertemuan  : 5 (treatment keempat) 

Alokasi Waktu : 2 x 40 menit 

Tema   : Nouns in house 

Standar Kompetensi : Memahami makna kosakata kegiatan sehari-hari dalam 

bahasa inggris.  

Kompetensi Dasar : Menyebutkan kosakata kegiatan sehari-hari dalam bahasa 

inggris. 

Indikator  :  

 Siswa mampu mengenali kosakata kegiatan sehari-hari dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu memahami makna kosakata kegiatan sehari-hari dalam bahasa 

inggris. 

Tujuan Pembelajaran: 

Pada akhir pembelajaran siswa dapat: 

 Siswa dapat menegetahui kosakata kegiatan sehari-hari dalam bahasa inggris. 

 Siswa mampu mengetahui makna dari kosakata kegiatan sehari-hari dalam 

bahasa inggris. 

Materi Pembelajaran: 

Kosakata tentang benda-benda dalam kelas 

Metode Pembelajaran: 

Mnemonic Keyword Method 

Langkah-langkah Pembelajaran: 



 

 

a. Kegiatan Awal 

 Salam 

 Berdoa 

 Mengabsen siswa 

 Memberikan motivasi kepada siswa 

b. Kegiatan Inti 

 Memperkenalkan tema materi yang akan diajarakan 

 Memberikan contoh bagaimana cara membuat kata kunci dari kosakata 

bahasa inggris yang sesuai dengan tema. 

 Memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya. 

 Membagi siswa kedalam beberapa kelompok. 

 Memberikan tugas untuk membuat kata kunci dari kosakata bahasa inggris 

yang sesuai dengan tema. 

 Beberapa siswa maju kedepan sebagai perwakilan kelompok untuk 

membacakan tugas mereka. 

 Memberikan penghargaan kepada kelompok yang mengerjakan tugas dengan 

baik. 

 Menjelaskan tentang kesalahan yang dilakukan siswa dalam tugas dan 

memberikan solusi. 

c. Kegiatan Penutup 

 Menanyakan kesulitan siswa selama proses pembelajaran. 

 Menyimpulkan materi pembelajaran 

d. Sumber/Bahan/Alat 

 Buku 

 Internet 

 Kamus 

  



 

 

Appendix 3. Documentation 
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